

这家医院10天接诊近20例一氧化碳中毒病人

本报讯(株洲晚报融媒体记者刘琼通讯员/曹盼盼)烧炭取暖的市民明显增多,殊不知危险也会随之而来。1月5日,记者从省直中医院急诊科获悉,近10天,该院已接诊约20名一氧化碳中毒的患者。
2021年12月27日深夜,该院急诊科接到120指令称,芦淞区有一家三口在家晕倒了。
“听说,当时屋内正烧着木炭,而门窗紧闭。”急诊科主任黄磊介绍,接诊时,3名患者早已神志不清,属于一氧化碳中毒。
随后,他们被迅速送入高压氧舱进行治疗。所幸,由于抢救及时,3名患者很快恢复意识。

“冬季是一氧化碳中毒高发期,通常都是使用燃气热水器洗澡或煤火、炭火取暖导致。”黄磊提醒市民,即便是寒冷的冬季也不应将门窗完全封闭,尤其是使用燃气热水器洗澡和燃烧煤、炭取暖时,一定要保持室内通风换气。
此外,市民在购买正规厂家生产的合格热水器,并由专业人员安装,热水器和液化气罐严禁安放在浴室内。一旦出现头晕、乏力、恶心、呕吐、呼吸困难、意识模糊等中毒症状,应立即将病人转移至空气新鲜处,为密闭居室开窗通风,松开病人的衣领、裤带,保持呼吸道通畅,注意保暖,如果出现呼吸、心跳停止的应立即进行心肺复苏。

《航空大道新增停车位?》后续路边停车位被清除

本报讯(株洲晚报融媒体记者刘平)日前,芦淞区航空大道瓯利德服饰工厂店路段,路边新增不少停车位,因停车位标线施划不规范,令一些过往车主产生质疑(详见本报1月3日A09版报道)。1月4日,有过往车主发现,该路段停车位已经清除。
去年12月底,问题反映给交警部门后,芦淞交警大队回复称,停车位是由路边商家施划,责商家对施划的停车位进行清除,恢复原状。1月4日,记者走访发现,航空大道瓯利德服饰工厂店路段,停车位标线已经清除。

谁来帮帮他? 七旬羊倌养30只黑山羊盼销路

株洲晚报融媒体记者/张媛 通讯员/苏波

天元区三门镇南江村有个70岁的老羊倌,叫朱培安。这两天,他家30多头育肥羊正赶上出栏期,却找不到买家。于是,他拨打晚报新闻热线28829110求助,希望大家能帮帮忙。



▲朱培安(右)夫妇和小儿子合影。



▲朱培安养的黑山羊。记者/张媛 摄

照顾3位病人,朱培安从没放弃

朱培安育有两子。不曾想,命运跟他开了个大大的玩笑。
42岁的大儿子,天生矮小,二级视力残疾,没有固定职业,偶尔外出打零工,挣点零用钱。大儿媳因为一次意外,造成身体大面积烧伤,二级肢体残疾,完全丧失劳动能力,只能在家带着两个孩子。
大儿子的家,朱培安不能不管。

30多只育肥羊,销路在哪里?

算起来,朱培安当羊倌已经有7年时间,“只要不是下暴雪、冰雹,每天都要将羊放出来,晚上赶回羊圈。除此之外,还要清理羊圈、给羊群看病,时刻关注种羊产仔,照顾小羊羔等等。养羊,事情多而繁琐。”他说,每天忙得脚不沾地,饭都是老伴端到羊圈边来吃。
“羊最爱干净,需要每天打扫。它们的屋子可不能脏乱差。”他说:“放羊也不只是看着羊群这么简单,还要随时关注羊的一举一动。”几年前的一天,小儿子在

放羊,由于没经验,并没有发现一只母羊将小羊羔产在田里。好在,朱培安及时赶到,才将母羊和小羊羔运回家,不然它们都会有生命危险。
2021年,小儿子在政府和家人的帮助下,已完全康复,和父亲一起养羊。“总有一天我会走不动,小儿子的加入,让我看到了希望。”朱培安介绍,“我的羊都是吃着青草长大的,在山间、田野撒欢跑。羊的肉质鲜红,简单清水一煮也满室香。前几年光景好,来

我这里买羊的人也多,根本不愁销路。但这两年,疫情频发,羊贩子少了,来买羊的人也少了。”
眼下,家里30多头育肥的黑山羊正好出栏,朱培安也想卖个好价钱,为还没结婚的小儿子备点彩礼。
如果您想购买朱培安养的黑山羊,可拨打本报的热线电话28829110联系。需要的朋友最好能结伴拼单,一起买一只全羊。也可以上门取羊肉,现杀后当场拿走。

这里有“迎新春美术作品展”

12月31日,“2022迎新春美术作品展”,在株洲日报社文创中心(天元区滨江南路168号水岸春天)开展。
此次,展出的60余幅美术作品,均为石峰区美术家协会会员创作,有油画、国画、水彩画、版画,书法等。展览现场,一幅幅精美的作品,让观众们停下脚步,细细的品味和感受其中的艺术内涵。本次展览由株洲日报社文创中心、石峰区文联、石峰区美协共同主办,株洲日报艺术文化传播有限公司承办,展出截止时间为2022年3月31日。
(株洲晚报融媒体记者/谢慧摄影报道)



糟心! 身份信息被盗用办理宽带 移动公司竟称,取消该业务须归还“赠送设备”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉)新年伊始,市民王先生就遇到了一件糟心事:去移动营业点查询业务,发现名下多出一个宽带业务,提出取消业务时,竟被告知要归还一套设备。“我并没有申请开通新的宽带业务,是谁用我的身份信息办理了新的宽带?”

移动用户名下突然多了宽带业务

1月5日下午,王先生告诉记者,他使用移动号码多年,前几天经过小区附近营业点查询套餐使用情况,没想到被营业员告知,名下多了一个宽带业务。仔细核对,王先生发现,地址并不是他家,是一个陌生的地址。
“我想着是不是移动公司不小心录错了号码,就去办理取消业务。”王先生说,1月4日他专门从河东坐车到河西,到中国移动天台路营业厅办理宽带取消。移动大厅工作人员表示,无法取消宽带,原因是办理宽带业务时,还赠送了一套价值几百元的设备。按照移动公司流程,必须把设备归还,才能取消宽带业务。
听到营业厅工作人员的回复,王先生十分生气。他称,这个宽带不是他办理的,而是移动公司在他不知情、未出示任何证件情况下开通的。所谓的设备,他更是见都没有见过,难道要自己去地址上的人归还设备吗?

宽带办理需要进行信息确认

“不仅没取消,现在还没有人联系我,给出合理解释。”王先生说,他是移动的老用户,套餐级别也不低,之前没有收到过宽带开通的信息提醒,那么,他的个人信息是如何被盗用的,又是谁办理的宽带业务?
随后,记者联系了中国移动,相关工作人员进行查询后表示,已经收到王先生反馈的问题,但在处理之中,48小时内肯定有人联系王先生。
记者在中国移动官网上看到,新用户宽带办理要通过在线受理、信息确认、上门安装等环节。其中“信息确认”写着:审核用户提交报装信息,制定安装排期。
王先生说,这是他及时发现,不然还不知道要挂在他名下多久,如果宽带出现欠费,欠费是否由他来承担?他认为,一定要查出是谁在背后做了手脚,移动部门要就此事对他做出解释并道歉。

听听律师怎么说

晚报法律顾问聂炜律师表示,根据王先生遇到的情况,至少说明移动公司在业务办理过程中存在错误行为。
聂炜提醒,盗用身份信息的行为属于冒用公民身份证的行为。按照《中华人民共和国居民身份证法》第十七条规定,有下列行为之一的,由公安机关处200元以上1000元以下罚款,或者处10日以下拘留,有违法所得的,没收违法所得:1.冒用他人居民身份证或者使用骗领的居民身份证的;2.购买、出售、使用伪造、变造的居民身份证的。

互动

在日常消费中,您有没有遇到过类似事情? 如果需要维权,欢迎您拨打晚报新闻热线28829110爆料。

收4元/人“台位费”,还要电话预约 办起营利性“麻将馆” 业主活动室变了味

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)业主活动室,顾名思义是供全体业主休闲娱乐的地方,属于小区的公共场所。然而,荷塘区金色荷塘小区的业主活动室却变成了带有经营性质的麻将馆,不仅成为某些人的敛财工具,还存在扰民问题。1月4日,有市民拨打晚报新闻热线28829110反映了此事。



▲金色荷塘小区业主活动室摆放了近10张麻将桌。记者/廖智勇 摄

业主 这是业主活动室还是“麻将馆”?

1月4日下午,记者在金色荷塘小区的16栋1楼,找到了这个业主活动室。门头挂着“金色荷塘业主活动室”的牌子,红底黄字,非常醒目。还没进入活动室,记者就听见里面麻将碰撞声,响成一片。
该活动室面积大约40平方米,摆放了近10张麻将

桌。当时玩麻将的和观摩麻将的有30人左右,以老年人为主。记者注意到,除了麻将桌外,室内并没有放置其他的娱乐设施,室内空气很污浊,只有一个出入口,而且消防设施只有一个积满灰尘的灭火器。
一名中年女子表示,活动室内的娱乐项目有人承包了,

想要上桌搓麻将,要支付每人4元的台位费,还要提前电话预约。“现在没空位了,你想玩,晚上可以自己叫一桌人来。”该女子表示。
“每天上十桌麻将嗡嗡作响,不堪其扰。”业主刘女士就住在16栋,她说该“麻将馆”每天产生的噪声,让她一家人苦不堪言。

业委会 收取“台位费”支付电费和清洁费

小区物业公司一名负责人表示,位于16栋1楼的业主活动室是小区业委会牵头设立的,原本是计划添置书籍、乒乓球桌、象棋、围棋桌等设施,建成业主们锻炼休闲、阅读的场所。可不知为何,如今变成了经营性质的麻将馆。
该负责人强调,物业公司

没有参与该活动室的建设和管理,也不便插手干预其中事务。记者联系了小区业委会一名寇姓负责人,对方证实,16栋1楼的业主活动室确实是业委会牵头设立并进行管理,设立之初,业委会购买了两张麻将桌,免费供业主们使用。后来考虑到麻将桌要用

电,室内还要打扫清洁卫生,便由业主们推荐一个人来收取“台位费”,作为电费和清洁费等开支。
“收取的台位费没有交到我们业委会,我们只买了两张麻将桌,现在麻将桌数量有增加,这个情况我目前还没掌握。”寇姓负责人说。

律师 业主活动室开展经营性活动涉嫌违法

挂着业主活动室的门牌,却开起收费性质的麻将馆,这样的方式合法吗?记者咨询了湖南法建律师事务所的杨纲律师。
杨纲表示,业主活动室是属于业主共有的非营利性场所,金色荷塘小区业主活动室收取“台位费”的方式显然已

经涉嫌经营性行为,侵犯了广大业主的使用权。业主活动室为全体业主共同所有,产生的任何收益和费用由全体业主负责,可该活动室的“台位费”收益结余并未向全体业主公示,涉嫌侵占集体财产。我国法律明确约束赌博行为,该活动室开展的经营性麻将活

动不仅涉嫌无证经营,还涉嫌违反《治安管理条例》。
随后,记者将该小区业主活动室的情况反映到桂花街道西子社区,社区工作人员表示,会尽快与金色荷塘小区业委会取得联系,并协调处理此事。

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察
地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999
扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会

株百超市 10周年店庆 1月7日-1月10日
满额送好礼
当日在超市内一次性购物 满88元 送 超能植翠低泡洗衣液1袋 或 隆力奇蛇油护手霜1支
当日在超市内一次性购物 满168元 送 心相印厨房专用纸巾1袋 或 金健劲道挂面2支1份
会员尊享礼 满48元 送4枚装鸡蛋1盒
情暖腊八 1月7日至10日 到店顾客可至服务台领取腊八粥1杯
当日在超市内一次性购物38元 加6元换购 加8元换购 加10元换购